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Scan the QR code to register

your product

Scannez le code QR pour enregistrer votre produit
Escanee el codigo QR para registrar su producto

https://www.sweetpeababy.com/customer-care/product-registration/

Read all instructions before
assembling and using product.
IMPORTANT - Keep
Instructions for future use.

Lisez toutes les instructions avant avant
d'assembiler et d'utiliser le produit.
IMPORTANT - Conservez les instructions
pour pour une utilisation ultérieure.

Lea todas las instrucciones antes de
montar y utilizar el producto.
IMPORTANTE - Guarde las instrucciones
para uso futuro.
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS-Instructions pour I'assemblage

Adult assembly required.
Small parts may present choking hazard prior to assembly.

Enclosed please find simple step-by-step instructions to help you quick assemble your product. Before you begin, we recommend
that you follow the steps below:
1. Please read the instructions thoroughly
2. ldentify all parts and hardware
3. You may need to provide the following tools:
e Philips Head screw driver
o Flat head screw driver
o Hammer

/\ Do Not Use Power Drills Or Drivers
To protect your parts during assembly please please place them on a soft surface. To clean surface, use only water on a damp cloth.
Do not use window cleaner or cleaning abrasive as it will scratch the surface and could damage the protective coating.

L'assemblage de ce meuble par un adulte est nécessaire.
Non-assemblées, les petites pieces présentent le risque d'étouffement.

Pour vous aider lors de I'assemblage de votre produit, veuillez trouver en bas des instructions simples, en étapes.
Avant de commencer 'assemblage, les étapes suivantes sont vivement recommandées :
1. Lisez attentivement les instructions.
2. ldentifiez toutes les pieces et la quincaillerie.
3. Vous avez besoin des outils suivants :
Tournevis cruciforme
Tournevis plat
Marteau

A\ Nutilisez pas d'outils électriques
Pour protéger les pieces pendant I'assemblage, placez-les sur une surface souple. Pour nettoyer la surface du meuble
n'utilisez que de I'eau sur une lingette humide. N'utilisez pas des nettoyants a vitre ou des nettoyants abrasifs, car ils
vont égratigner cette surface et endommager le fini.

Requiere montaje por parte de un adulto.
Las piezas pequenas pueden presentar peligro de asfixia antes del montaje.

Adjunto encontrara unas sencillas instrucciones paso a paso que le ayudaran a montar rapidamente su producto. Antes de
comenzar, le recomendamos
que siga los pasos que se indican a continuacién:
1. Lea detenidamente las instrucciones
2. Identifique todas las piezas y el hardware
3. Es posible que necesite las siguientes herramientas
- Destornillador de cabeza Philips
-Destornillador de cabeza plana
- Martillo

& No utilice taladros ni atornilladores eléctricos.

Para proteger las piezas durante el montaje, coldquelas sobre una superficie blanda. Para limpiar la superficie, utilice sélo agua en
un pafno humedo.

No utilice limpiacristales ni productos abrasivos, ya que rayarian la superficie y podrian dafar el revestimiento protector.

Le modele présenté dans ce guide n'est qu'un exemple.
Les modéles peuvent varier.

El modelo mostrado es s6lo un ejemplo.

Los estilos pueden variar.

Model shown is example only.
Styles may vary.

EVOLUR - 1532 S. WASHINGTON AVE , PISCATAWAY, NJ 08854, TEL: (732) 752-7220
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Furniture Care Instructions

Room Climate Control

Wood, when first cut contains more than 50 percent water. When it is prepared for furniture
construction it is placed in a Kiln and the moisture content is brought down to 8 to 10 percent. Wood
is porous and responds to its environment. If the room has high humidity it will absorb it and expand
and if the humidity is low it will lose moisture and shrink.

It is important that the humidity levels in the room be controlled from extremes of too much
humidity or too little. Furniture should not be placed close to air-conditioning outlets, fire places,
radiators, space heaters, humidifiers or dehumidifiers. Exposure to extreme variations of
temperature and humidity can damage any fine wood product.

The Ideal Environment for Fine Furniture

Fine wood furniture will have fewer problems when its environment is controlled at a temperature
between 65 and 75 degrees and a relative humidity between 35 and 40 percent. Wood placed in an
environment out side of those limits can and will shrink or expand and may develop some small
cracks which are not material or structural defects.

Sticking Doors and Drawers

With the minor changes in temperature and humidity doors and drawers may swell and be difficult to
open or close. Tolerances have been built into the units but extreme conditions may still cause sticking. This
will adjust back to normal over time but until it does consider using a dehumidifier or rub candle wax or
paraffin on the sides that stick.

Avoid Direct Sunlight

Keep the furniture out of direct sunlight. Ultraviolet rays will fade colors and in some cases darken
them. It can also cause crazing or hair line cracks in the finish. White finishes will yellow naturally over
time and exposure to direct sunlight will hasten this natural process along with some woods darkening
naturally over time; this is not considered to be a quality defect.

Proper Storage
If you need to put your furniture in storage for any period of time do not store them in a damp
basement or hot dry attic. Allow air movement around the furniture and do not stack anything on it.

In General
* Protect furniture surface from hot or extremely cold items.
e Use coasters under hot or cold beverages
* Do not use synthetic fabric under accessories or lamps
* Protect tops from pens, makers and crayons
e Qils from potpourri and other scented items can damage the furniture finish.
* Do not drag items across the surface of the furniture.
* Allow the surface to breath by rotating your accessories and lamps.

* Do not over polish the furniture, do it only two or three times a year.
Over polishing can distort the natural finish of the product.

* Do not wax the furniture as wax build up can destroy the natural finish of the product

* When moving furniture always lift the unit. Do not push or drag it to avoid damage to legs
* Keep the furniture level so doors and drawers open and close freely.

* Clean with a damp, not wet, cloth. Use only a mild soap. Do not use abrasive cleaners.
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Instructions pour l'entretien des meubles

Climatisation de la chambre

Lorsque coupé, le bois frais contient plus de 50 % d'eau. Pour le préparer pour les meubles, on
le place dans un séchoir pour I'amener au taux d'humidité souhaité pour son utilisation, soit 8 a 10
pour cent. Le bois subit des variations dimensionnelles et des déformations quand son taux
d'humidité varie. Si la chambre a un taux d"humidité élevé, le bois va 1'absorber et se dilater; si le
taux d'humidité est faible, il va sécher et rétrécir.

Il est important que, dans la chambre ou se trouve le lit, I'humidité soit dans les limites
prescrites (ni trop base ni trop élevée). Par conséquent, les meubles ne devront pas étre installés a
proximité des bouches d'air conditionné, des radiateurs, des humidificateurs ou
déshumidificateurs. De fortes variations de chaleur et d'"humidité peuvent endommager n'importe
quel produit de bois de haute qualité.

Les conditions idéales pour les meubles de qualité supérieure

Les meubles en bois de grande qualité vous donneront moins ou pas de problémes
lorsque la température est entre 65 et 75 degrés et I'humidité relative est entre 35 % et
40 %. Le bois va rétrécir ou gonfler si les conditions varient et il y a le risque que des
petites fissures se forment qui ne sont pas des défauts matériels ou structurels.

Portes et tiroirs qui se bloquent

Meéme des faibles variations de la température peuvent causer le gonflement des portes et des
tiroirs, qui deviendront ainsi difficiles a ouvrir ou fermer. Les portes et les tiroirs sont concus avec le
jeu nécessaire, mais parfois ils peuvent coincer en cas de variations des températures. Peu a peu, ils
reviendront a un fonctionnement normal; en attendant, vous pourrez utiliser un déshumidificateur
ou frotter de la cire a bougie ou de la paraffine sur les cotés bloqués.

Evitez la lumiére solaire directe

Disposez les meubles loin de la lumiére directe du soleil. Le rayonnement ultraviolet pourrait
estomper les couleurs, ou les faire foncer. Il pourrait aussi causer un faiencage dans le fini. Les
finis blancs vont subir un jaunissement naturel et 1'action du soleil pourrait accélérer ce processus
au fil du temps; ce n'est pas considéré comme un défaut de qualité.

Le bon stockage

Si vous devez ranger ou stocker ces lits pendant une longue période, placez-les dans un
endroit ni trop chaud ni trop humide. Aérez la piéce et n'empilez pas d'objet sur le lit.

En général

Protégez la surface du meuble des objets trés chauds ou trés froids.

Utilisez des sous-verres pour les tasses froides ou chaudes

Ne placez pas des fibres synthétiques sous des accessoires ou sous des lampes.

Protégez les surfaces des meubles de tout contact avec des stylos, marqueurs ou crayons.

Des huiles de pot-pourri et d'autres objets parfumés peuvent endommager le fini du meuble.

Ne trainez pas des objets a travers la surface du meuble.

Laissez respirer la surface en alternant vos accessoires et lampes.

Nettoyez le meuble seulement deux ou trois fois par an. Ne pas trop nettoyer, car ¢a pourrait

déformer le fini naturel du produit.

e Ne lustrez pas le meuble, car I'accumulation de cire peut détériorer le fini naturel du produit.

e Quand vous déplacez le meuble, toujours le soulever; en le poussant ou si vous le tirez,
vous risquez d'endommager les pieds.

e Assurez-vous de placer le meuble sur une surface horizontale, pour que les portes et les tiroirs
puissent ouvrir et fermer correctement.

e Nettoyez avec une lingette humide (mais pas mouillée). N'utilisez que du savon doux.
N’utilisez pas de nettoyants abrasifs.
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Instrucciones para el cuidado de los muebles

CONTROL DEL CLIMA DE LA HABITACION:

e La madera, cuando se corta originalmente, contiene mas del 50% de agua. Cuando se prepara para la construccion
de muebles, se introduce en un horno y su contenido de humedad se reduce al 8-10%. La madera es porosa y
reacciona a su entorno. Si la humedad de la habitacion es alta, absorbera y se expandira, y si la humedad es baja,
perdera humedad y se encogera.

¢ Es importante controlar el nivel de humedad de la habitacién para que no sea demasiado alto ni demasiado bajo. Los
muebles no deben colocarse cerca de tomas de aire acondicionado, chimeneas, radiadores, calefactores,
humidificadores o deshumidificadores. La exposicidon a variaciones extremas de temperatura y humedad puede danar
cualquier producto de madera noble.

EL ENTORNO IDEAL PARA LOS MUEBLES DE CALIDAD:

¢ Los muebles de madera fina tendran menos problemas si su entorno esta controlado a una temperatura de entre 65y
75 grados y una humedad relativa de entre el 35y el 40 por ciento. La madera colocada en un ambiente fuera de
estos limites puede y se encogera o expandira y puede desarrollar algunas pequeias grietas que no son defectos
materiales o estructurales.

ENCOLADO DE PUERTAS Y CAJONES:

e Con pequenos cambios de temperatura y humedad, las puertas y cajones pueden hincharse y ser dificiles de abrir o
cerrar. Se han incorporado tolerancias en las unidades, pero las condiciones extremas aun pueden causar atascos.
Esto volvera a la normalidad con el tiempo, pero mientras tanto considera usar un deshumidificador o frotar cera de
vela o parafina en los lados pegados.

EVITAR LA LUZ SOLAR DIRECTA:

e Mantenga los muebles fuera de la luz solar directa. Los rayos ultravioleta destinen los colores y, en algunos casos, los
oscurecen. También puede provocar el agrietamiento o la divisidon del acabado. Los acabados blancos amarillean de
forma natural con el tiempo y la exposicidn a la luz solar directa acelera este proceso natural, al igual que algunas
maderas se oscurecen de forma natural con el tiempo; esto no se considera un defecto de calidad.

ALMACENAMIENTO ADECUADO:
e Si necesita almacenar sus muebles durante un periodo de tiempo, no los guarde en un sétano humedo o en un atico
caliente y seco. Deje que el aire circule alrededor de los muebles y no apile nada encima.

En general
¢ Proteja la superficie de los muebles de objetos calientes o extremadamente frios.
Utilice posavasos debajo de bebidas calientes o frias
No utilice tejidos sintéticos debajo de accesorios o lamparas
Proteja las encimeras de boligrafos, rotuladores y lapices de colores
Los aceites de popurri y otros articulos perfumados pueden dafar el acabado de los muebles.
No arrastre objetos por la superficie del mueble.
Deje que la superficie respire girando los accesorios y las lamparas.
No pula en exceso los muebles, hagalo sélo dos o tres veces al afo.
Un pulido excesivo puede distorsionar el acabado natural del producto.
No encere los muebles, ya que la acumulacién de cera puede destruir el acabado natural del producto.
Cuando traslade muebles, levantelos siempre. No lo empuje ni lo arrastre para evitar danos en las patas.
Mantenga el mueble nivelado para que las puertas y cajones se abran y cierren libremente.
Limpie con un pano humedo, no mojado. Utilice sélo un jabén suave. No utilice limpiadores abrasivos.



ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Instructions pour I'assemblage Instrucciones de montaje

PARTS ENCLOSED IN CARTON
PIECES FOURNIES CONTENUES DANS LE BOITES
PIEZAS INCLUIDAS EN LA CAJA

1 2 3 4
5 6 7 3 pcs 8
9 10 11 12
13 2 pcs 14 15 — 16| 4 pcs
e
19 4 pcs 20/ 4 pcs
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Instructions pour I'assemblage Instrucciones de montaje

HARDWARE AND TOOL DIAGRAM
DIAGRAMME D'OUTILS ET DE QUINCAILLERIE
DIAGRAMA DE HARDWARE Y HERRAMIENTAS

@ x4 (2-1/2") x 10 (1-3/4")

"‘I\IIIII\I|!||\||\||!|I\||!|I\||!||\||!||\||!I|\||!||\||!||\||!II\||!II\|I

@ x 17 (1-1/8") @ x 20 (1-1/8")

7
ot

B

—
@ x 8 @ x 26 (2/3") @ x 20 (1%)

Hﬁ e

@ x 16 (1-1/2") @ s @ X 10 (4/5")

L=
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Instructions pour I'assemblage Instrucciones de montaje

STEP (ETAPE) 1
PASO 1

e
"‘.\lﬂlﬂlﬂlﬂ“H||\||\||\||\||\||\||\||\||\||H||\||\||\||\||\||||||\||\||\||\||\||\||\||\||\||!l Q.
x4 (1-304") (E) x4 (D) x6(1-178)
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Instructions pour I'assemblage Instrucciones de montaje

STEP (ETAPE) 2
PASO 2

PN

@ x 3 (1-1/8")
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Instructions pour I'assemblage Instrucciones de montaje

STEP (ETAPE) 3
PASO 3

Q

-

x 2 (1-3/4") @ X 2 @ x 6 (1-1/8")
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Instructions pour I'assemblage Instrucciones de montaje

STEP (ETAPE) 4
PASO 4

@ x 4 (1-1/8")
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Instructions pour I'assemblage Instrucciones de montaje

STEP (ETAPE) 5
PASO 5

2]
.

"l.”HI\I\I\I\IIIIIIIIIIIIIIH!I|||||||||||\|\|||||||||||||\H|||||||||I __

x 4 (1-3/4") @ x 2 (1-1/8") @ x4 @ X 6 (1-1/8")
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Instructions pour I'assemblage Instrucciones de montaje

STEP (ETAPE) 6
PASO 6

"llll||||||H||||||||||H||||||||||||||||H|||\|||I ___

OISR
(A x4 ) (C)xeue) (D) xz(-18)
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Instructions pour I'assemblage Instrucciones de montaje

STEP (ETAPE) 7
PASO 7

"llllHll!III!IIIHIHII\IlHIIHII!III!IIHII\IHI

@ x 2 (1-1/8")
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Instructions pour I'assemblage Instrucciones de montaje

STEP (ETAPE) 8
PASO 8

[ﬁm:twcm&mb {b [ %

@ x 16 (1") @ x 16 (1-1/2") @ x 4 @ X 8 (4/5")

(NOT PROVIDED)
(NON COMMUNIQUEE)
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Instructions pour I'assemblage

Instrucciones de montaje

The silver portion of the glide
must be pulled to the front of the

glide when assembling the

drawer into the case.

La partie argentée du glissement
de doit étre tirée vers I'avant de
la glisse lors du montage du
tiroir dans le boitier.

La parte plateada del deslizador
debe tirarse hacia la parte
delantera del deslizador al
montar el cajon en en la caja.

To insert drawer
Align male runner on drawer to female runner on case and
push all the way in.

Pour insérer tiroir aligner runner homme sur le tiroir pour
runner femme sur I'affaire et poussez jusqu'a ce qu'il repose.

Para insertar el cajén Alinee la guia macho del cajén con la
guia hembra de la caja y empuje hasta el fondo. de la cajay
empuje hasta el fondo.

M%\%

;

//
g

~

Vi
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Instructions pour I'assemblage Instrucciones de montaje

STEP (ETAPE) 9
PASO 9
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Instructions pour I'assemblage Instrucciones de montaje

STEP (ETAPE) 10
PASO 10

’l@ .

<D — —
F) xs o —d
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Instructions pour I'assemblage Instrucciones de montaje

STEP (ETAPE) 11
PASO 11

N

@ x4 (1") @ X 1 @ x 2 (4/5") (NOT PROVIDED)
(NON COMMUNIQUEE)
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Instructions pour I'assemblage Instrucciones de montaje

STEP (ETAPE) 12
PASO 12

@ x 26 (2/3")
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TROUBLE SHOOTING

DEPANNAGE - RESOLUCION DE PROBLEMAS

STEP (ETAPE) 1
PASO 1

Remove Drawer ( Retirer les tiroir)
Quitar el cajon

Right/Droite/Derecha

Press lever on right glide down and pull
Glisser sur le levier sur la droite glisser vers le

bas et tirer
Presione la palanca del deslizador derecho

hacia abajo y tire

Left/Gauche/lzquierda

Lift lever on left glide up and pull
Soulever le levier a gauche et tirez
Levante la palanca del deslizador
izquierdo y tire hacia arriba
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TROUBLE SHOOTING

DEPANNAGE : RESOLUCION DE PROBLEMAS

STEP (ETAPE) 2
PASO 2

Remove screws ( Retirer les vis avant)
Quitar los tornillos

STEP (ETAPE) 3 Adjust the glide up or down and re-attach screws
PASO 3 Glissez ajustez vers le haut ou vers le bas et fixez la vis
Ajuste el deslizamiento hacia arriba o hacia abajo y vuelva a colocar los tornillos

—————————————————————————————————————

ADJUST
AJUSTEZ

~

-
5
{

o -

(NOT PROVIDED)
(NON COMMUNIQUEE)
(NO FACILITADO)
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TROUBLE SHOOTING

DEPANNAGE - RESOLUCION DE PROBLEMAS

STEP (ETAPE) 4
PASO 4

The silver portion of the glide
must be pulled to the front of the
glide when assembling the
drawer into the case.

La partie argentée du glissement
de doit étre tirée vers l'avant de
la glisse lors du montage du
tiroir dans le bottier.

La parte plateada del deslizador l
debe tirarse hacia la parte
delantera del deslizador al

montar el cajon en en la caja.

//?7///////

To insert drawer
Align male runner on drawer to female runner on case and
push all the way in.

Pour insérer tiroir aligner runner homme sur le tiroir pour
runner femme sur I'affaire et poussez jusqu'a ce qu'il repose.

Para insertar el cajon Alinee la guia macho del cajon con la
guia hembra de la caja y empuje hasta el fondo. de la caja y
empuje hasta el fondo.
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sweetpea baby

45 VERONICA AVENUE 5375 BOULEVARD DES GRANDES PRAIRIES
SOMERSET NEW JERSEY 08873 ST LEONARD, QUEBEC H1R 1B1

E-mail: info@sweetpeababy.com

www.sweetpeababy.com

Follow us on
o @Mysweetpeababy @mysweetpea_baby

to get your nursery featured on our social media.

Enter our monthly giveaway! Chat with us!
Scan the QR code to register. Scan the QR code to Live Chat.
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sweetpea baby

45 VERONICA AVENUE 5375 BOULEVARD DES GRANDES PRAIRIES
SOMERSET NEW JERSEY 08873 ST LEONARD, QUEBEC H1R 1B1

Courriel : info@sweetpeababy.com

www.sweetpeababy.com

Suivez-nous sur
0 @Mysweetpeababy @mysweetpea_baby

pour que votre creche soit présentée sur nos medias sociaux.

Chattez avec nous !
Scannez le code QR pour accéder au
Live Chat.

Participez a notre concours mensuel !
Scannez le code QR pour vous inscrire.
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sweetpea baby

45 VERONICA AVENUE 5375 BOULEVARD DES GRANDES PRAIRIES
SOMERSET NEW JERSEY 08873 ST LEONARD, QUEBEC H1R 1B1

Correo electronico: info@sweetpeababy.com

www.sweetpeababy.com

Siganos en
0 @Mysweetpeababy @mysweetpea_baby

para que su guarderia aparezca en nuestras redes sociales.

Participa en nuestro sorteo mensual. Chatea con nosotros.
Escanee el codigo QR para registrarse. Escanee el codigo QR para el chat en vivo.
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